

2014百万消费者最喜爱的金牌烩面评选开始啦 荥阳哪家烩面好吃? 您说话!



期待您的投票, 咨询电话: 64671998、64661111

不到长城非好汉,到荥阳不吃烩面真遗憾。荥阳人爱吃面,而烩面则是荥阳面食的绝对代表。如今到烩面馆已经不仅仅是吃烩面那么简单了,它已经演变成一种历史、一种传承,是荥阳人心底对这座城市的记忆和热爱。

每个人心中都有一碗属于自己的烩面,您最爱吃的是哪口呢? 郑州晚报·荥阳播报与荥阳电视台联合举办的美食栏目《食客集结号》,2014百万消费者最喜爱的金牌烩面评选活动开始了,赶快为您最爱吃的烩面点投票吧!

投票方式:

官方微信:
woaimeishi123.xingyangbobao
新浪微博:食客集结号
短信投票:
15981887025 13938291055
咨询电话:64671998 64661111

荥阳房地产销售 呈快速增长态势

销售面积和销售额同比增长四成和五成

今年1至2月,荥阳市新批准商品房预售面积17.3万平方米,同比增长45.14%。商品房销售1335套,同比增长45.11%;销售面积15.72万平方米,同比增长41.65%;销售额7.69亿元,同比增长51.73%。

记者查阅荥阳市2011~2013年荥阳房地产销售情况发现,相较于其他月份,每年的1~2月是荥阳房地产的销售淡季。荥阳市房管中心综合科科长徐红绛说,今年1~2月房地产销售的快速增长,预示着荥阳今年全年房地产销售量会大幅度提升。

谈及荥阳房地产快速发展的原因时,徐红绛说,随着新型城镇化的发展,荥阳人购房能力得以释放。另外,楼盘性价比的不断提高,也提升了荥阳人的购房热。

记者走访多个楼盘发现,看房人流量与春节前后相比明显增加。在农房索河湾,每位销售人员都会接待多名看房人,忙得不亦乐乎。在紫东郡,虽然二期还没有开盘,但因其性价比高仍吸引不少人前来了解进展、询问何时开盘。 荥阳播报 王世端

承载历史年轮的小人书

荥阳市民王永襄的书房里存有好几纸箱小人书,家搬来搬去,好多东西或送了人,或当破烂卖了,唯独这几百本小人书,随着王永襄搬来搬去,既舍不得扔掉,也舍不得卖掉。这,都源于他与小人书的难解情结。
荥阳播报 李显文

小时候 小人书记载的是难忘岁月

王永襄回忆说,小时候爱看小人书,但家里困难买不起。村里本家爷爷在县城打小工,家里有零花钱,常常给儿子买小人书,有《火烧赤壁》、《半夜鸡叫》等,我们常凑去看。后来到城边姥姥家,六舅有《一车高粱米换了一车美国兵》、《黄继光》、《英雄飞行员张积慧》等,也看得舍不得走。

再后来,长大了,参加工

作了,时不时自己会到新华书店买几本看看。到上个世纪六十年代、七十年代,先后有了3个儿子,嚷嚷着要看小人书,为了让孩子学文化、长见识,前后十几年也买了不少。

王永襄说,一九八几年改革开放,学校老师对孩子进行商品知识教育,小儿子东东还跨上小书包,装上十几本小人书到街上摆摊搞

“出租”呢。他下班在街上看见了,忍俊不禁:“呵呵,东东会做生意了啊!”

王永襄说:“1983年搬到堡王新家时,就收罗了好几十本小人书装到纸箱里,搬到新居。2004年堡王拆迁,旧书旧报卖了好几架子车,唯独这七八箱小人书不舍得卖,它们可记载着我和孩子们难忘的那个年代啊!”

退休后 小人书承载的是美好梦想

王永襄说,退休后,除了在书房玩电脑、写点小文章,有时也翻翻、看看那些小人书。他说,人到老年好怀旧,每看到一样旧东西都能引起好多好多回忆和联想。

在王永襄看来,与现在那些印刷精致、纸张昂贵、动辄几十元甚至一二十元一本的卡通、梦幻、令人费解的所谓“小人书”相比,几十年前的小人书更质朴、更珍贵。

王永襄很珍惜这一本本小人书,当年夫妻两个人的工资加起来不到70元,还要养家、孝顺父母、抚养孩子,这些除了珍贵,更是他一点点从牙缝里“省”下来的精神食粮。这些小人书,也是他们那一代人当年艰辛生活的见证,更承载着那一代人当年对孩子教育的良苦用心。

日内瓦车展:全新爱丽舍借势WTCC剑指全球市场

3月4日,雪铁龙参赛WTCC2014赛季的4位车手与他们的座驾全新爱丽舍战车一起亮相日内瓦车展。他们分别是WRC九冠王塞巴斯蒂安·勒布、四届WTCC冠军伊万·穆勒和阿根廷传奇车手约瑟·马里·洛佩兹,以及中国首位F1车手马青骅。据悉,4月6日WTCC将在摩洛哥马拉喀什开赛,下半年我们将在上海、日本、澳门站等赛场上看到马青骅的身影。

作为WTCC赛车的原型车,全新爱丽舍是雪铁龙全球同级最新的EMP1平台的首款车型,传承全球最严苛国际汽车拉力赛冠军ZX的血统,具有“品质高、空间大、配置全”的优势,在研发时期便经过了600万公里全球路况实车测试的严酷考验。所以,全新爱丽舍为WTCC赛车的改装奠定了良好的品质基础。

占道“搭桥”倒是方便了自己,但路人呢?

3月17日下午,记者途经荥阳310国道的楚楼水库段,见到一辆白色拖斗货车横在马路中央,过往车辆有的变道行驶,而更多数则是停下来无奈等待。因为挤占了一条行车道,通行车速明显减慢,造成拥堵,过往行人纷纷指责车主“霸道”。 荥阳播报 张浩芳 文/图



货车为方便 占道!

记者了解到,这辆白色货车正在卸货,货物是小型农用车。为了卸货方便,货车司机就借用溢洪道桥的平台“搭桥”,让另一位司机把小型农用车退到溢洪道桥的路面开走。不得不说,这个“搭桥”方法很

藏安全隐患 不该!

记者就随意占道的不文明行为进行了随机采访。

出租车司机丁师傅说:“虽然是临时停车,但占用正常行车道,其他车辆通行时就得变道,路窄车多,特别容易发生刮蹭事故。像这样的占道行为,如果遇到高峰期,很容易造成道路堵死,特别是310国道这样车流量大的道路。”

方便,但却严重地影响到了310国道的交通状况。

这辆白色的货车能装两辆小型农用车,卸车大约需要10分钟,因为横在马路中央,长度占到了马路的一半,让国道上行驶的货车不得不变道行驶。

私家车主徐女士表示:不光是占道问题,还有晚上开车“挑大灯”、往车外扔东西、路口抢行、随意变道,都是不文明行车的行为。司机应该自律,开车的习惯和细节都能体现一个人、甚至一座城市的素质,其实大家应该多换位思考,与人方便才能与自己方便。

华泰开闸 亿万豪礼大促销

购宝利格,每台优惠1万元;买路盛E70,送半吨油……即日起至5月31日,购宝利格,每台车现场优惠现金1万元;“超级家轿”路盛E70更是成就史上最高性价比的家用轿车,现场买车就送半吨油礼。

来店就有礼,推介有好礼,现场订购享豪礼。活动期间,凡到店咨询即可获得礼品。如华泰车主介绍朋友到店,老车主可现场领取礼品一份。现场成交者,老车主还可获得免费保养5次或价值1000元的保养券。